



MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

VÝBOR PRO ŠKOLSTVÍ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Vaše značka (čj.) Naše značka (čj.) Vyřizuje/linka Datum
MHB_OSVŠ/265/2022/JKRA-20 Bc. Jana Králová, 569 497 352, 15. 12. 2023
JID: 112621/2023/muhb jkralova@muhb.cz

Počet listů: 1 Počet listů příloh: 0

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DNE 14. 12. 2023

Přítomni: Ing. Ivana Mojžyšková, PaedDr. Veronika Prchalová, MgA. Martin Domkář, Libuše Milichovská, Bc. Ludmila Krátká, Mgr. Pavlína Rosenkranzová, Mgr. Jan Kletečka

Omluveni: Mgr. Roman Čech, RNDr. Lukáš Bičík, Mgr. Miloš Fikar, Bc. Hynek Kadečka

Neomluveni:

Hosté:

Ověřovatelé zápisu: MgA. Martin Domkář, PaedDr. Veronika Prchalová

Zapisovatel: Bc. Jana Králová

Začátek jednání: 15,00 hodin

Konec jednání: 16,30 hodin

Program:

- 1) Průběh realizace investičních akcí z IROP - půdní vestavba ZŠ Havlíčkův Brod, V Sadech 560 a výstavba nového vzdělávacího pavilonu ZŠ a MŠ Havlíčkův Brod, Konečná 1884.
- 2) Návrh nařízení vlády, kterým se mění PHmax - dopady navrhovaných změn u zřizovaných ZŠ.
- 3) Různé

1. Ing. Mojžyšková zahájila jednání výboru a přivítala přítomné členy výboru. Členové výboru byli seznámeni s programem jednání. Za ověřovatele zápisu byli jednomyslně zvoleni MgA. Martin Domkář a PaedDr. Veronika Prchalová.

Členové výboru byli seznámeni s průběhem realizace investičních akcí z IROP. U půdní vestavby ZŠ Havlíčkův Brod, V Sadech proběhl dne 12.12.2023 čtvrtý kontrolní den - aktuálně probíhá vyklízení půdního prostoru, bourání příček, komínových těles a části podlahových konstrukcí v půdním prostoru. Dále se připravují návrhy řešení na zajištění bezbariérovosti hlavního vstupu do školy. Byl objednan mykologický průzkum střešních konstrukcí. Bourání konstrukcí v prostoru schodiště bude prováděno v termínu jarních prázdnin. Zhotovitel stavby upozornil na nevyhovující stav střechy - jedná se o zatékání do půdního prostoru - stav je prozatím sledován a dokumentován. U výstavby vzdělávacího pavilonu ZŠ a MŠ Havlíčkův Brod, Konečná 1884 proběhl dne 14.12.2023 sedmý kontrolní den. U této akce aktuálně probíhá demolice pavilonu B a je průběžně realizován odvoz vybouraného materiálu. Aktuálně se řeší přesun elektrické přípojky. Po dobu odstraňování výrobků obsahujících azbest a po ukončení bouracích prací bylo prováděno měření, a to na základě stanoviska Krajské hygienické stanice na jimi vybraných místech. Dle zaslaných protokolů nebyly překročeny limity pro azbestová a minerální vlákna, a to jak v průběhu, tak po dokončení prací.

2. Bc. Králová seznámila přítomné s návrhem nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 123/2018., o stanovení maximálního počtu hodin výuky financovaných ze státního rozpočtu. Uvedla, že 1.9.2019 nabyla účinnosti novela školského zákona, kterou se zavedla tzv. reforma financování regionálního školství. Tato novela ukončila financování škol a pedagogické práce ve školních družinách prostřednictvím krajských normativů na dítě, žáka a studenta. V novém systému financování je od 1.1.2020 pedagogická práce financována podle počtu odučených hodin - ustoupilo se tedy od normativního financování na žáka směrem k normativně-nákladovému financování. Počet odučených hodin má určeny maximální limity, které stanovují pravidla pro možnosti vytváření tříd podle počtu žáků. Maximální počet odučených hodin je také závislý na průměrném počtu žáků ve třídě školy s rozlišením typu školy, její velikosti a dalších parametrů. Tyto maximální limity jsou vytvářeny prostřednictvím nařízení vlády č. 123/2018 Sb., kterým se stanoví maximální počet hodin výuky financovaný ze státního rozpočtu tzv. PHmax. Stanovené hodnoty PHmax jsou školami využívány nerovnoměrně - školy, které mají prostorové

Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 2, tel. 569 497 111, fax 569 497 197,
e-mail posta@muhb.cz, <http://www.muhb.cz>, IČ: 0026 7449

možnosti PHmax využívají maximálně a dělí třídy. Školy zřizované městem Havlíčkův Brod nemají prostorové podmínky a proto PHmax nemohou využít na maximum a tento ukazatel „šetří“. Bc. Králová seznámila s případnými dopady změn ukazatele PHmax konkrétně u jednotlivých zřizovaných základních škol, a to ve vztahu k vykázané skutečnosti k 30. 9. 2023. Bc. Králová dále zároveň seznámila přítomné se stanoveným limitem nepedagogických zaměstnanců u zřizovaných škol (141 zaměstnanců), skutečným počtem nepedagogických zaměstnanců k datu 30. 9. 2023 (125 zaměstnanců) a rozpočtem mzdových prostředků stanoveným MŠMT a KÚ (43 mil. Kč).

3. Mgr. Kletečka vznesl připomínku k opětovnému přesouvání termínu pro udělení „Ceny města Havlíčkova Brodu nejlepším žákům základních škol a odpovídajících ročníků gymnázií za školní rok 2022/2023“, a to s ohledem na dlouhodobě termínově plánovaná vystoupení pěveckého sboru Oříšek. V případě nutnosti přesunutí termínu pro udělení ceny je nutno tento přesun předem konzultovat s vedením sboru Oříšek.
4. Příští jednání výboru se uskuteční ve čtvrtek 25. 1. 2024 v 15.00 hodin v malé zasedací místnosti MěÚ Havlíčkův Brod - Havlíčkovo nám. 57.

Ing. Ivana Mojžýšková
předsedkyně výboru



Za ověřovatele:

MgA. Martin Domkář



PaeDr. Veronika Prchalová

